



## Житель Сосновского округа подозревается в незаконной охоте



Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области расследуется уголовное дело, возбужденное ОМВД России «Сосновский» по признакам преступления, предусмотренного ст. 258 УК РФ (незаконная охота). В совершении данного преступления подозревается 61-летний житель Сосновского округа.

По версии следствия, в ноябре 2023 года подозреваемый на территории охотничьего хозяйства «Талисман Полевой» осуществлял незаконную охоту на косуль. После выявления данного факта охотничим инспектором в автомобиле, на котором передвигался подозреваемый, обнаружена тушка убитого животного. При осмотре территории угодья найдена еще одна тушка косули. Причиненный охотничьим ресурсам ущерб от гибели двух животных составил 80 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В рамках расследования уголовного дела продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Также следователи дадут правовую оценку действиям всех лиц, находившихся в автомобиле, которые пытались оказать сопротивление охотничьему инспектору при проведении им контрольных мероприятий.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1861554>